Recursividad

Relatos dentro de relatos.
Peliculas dentro de peliculas.

Muriiecas rusas, dentro de mufecas
rusas.

Suenos dentro de suenos.

Ana Lilia LAUREANO-CRUCES
UAM-A
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Sacas, Metes = Pila

* Meter, significa suspender las operaciones relativas a la
tarea que se tiene entre manos, sin olvidar en punto en el

que se esta ubicado y emprender otra tarea.
— La ultima tarea se dice que esta ubicada en un nivel mas bajo, que

las anteriores.
 Sacar, significa lo opuesto, completar las operaciones
correspondientes al primer nivel, reasumiéndolas en el

punto exacto donde fueron suspendidas
— Y ascendiendo para ello un nivel.
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Como recordar con precision en que
punto se estaba en cada diferente nivel

« Mediante el almacenamiento de la informacion pertinente
en una pila.

* Una pila es el equivalente a un tablero que nos indica:

— Donde quedo suspendidad cada tarea no terminada (direccion de
retorno).

— Cuales son los hechos que deben ser conocidos (variables).
« Cuando se hace un regreso hacia arriba, la pila se encarga

de restablecer el contexto correspondiente, eliminando toda
confusion u olivido posible.
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Funciones recursivas

* Una funcion es recursiva si su cuerpo
contiene una aplicacion de f

 fes recursiva s1 f puede activarse a si misma

 Existen dos tipos de recursion
— lineal
— cola
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Recursion lineal

e S1la activacion f (a) de f puede niciar como
maximo una nueva activacion de f.

e ¢jemlo:

e fun factorial (n) =
— si n = 0 entonces 1 otro n*factorial (n-1);
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e [.a evaluacion de una funcion recursiva

lineal tiene dos fases:
— una fase de activacion, en la cual se 1nician las
nuevas activaciones, y

— una fase de solucion, en la cual el control

regresa de las activaciones con una modalidad
ultima entrada - primera salida
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Funcion factorial lineal

* Ejemplo:
—f3)=3*1(2)
- =3F(@2HEA))
- =37 2%(1*1(0)))
- =3
— =3 (2%])
- =3%
~ =6
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Recursion de cola

* una funcion recursiva puede ser eficientes si
se puede implementar con recursion de cola

e s1 devuelve un valor sin necesidad de
recursion o s1 devuleve simplemente el
resultado de una activacion recursiva
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e ¢jemplo:
— fun g (n,a) =
— si n = (0 entonces a otro g (n-1, n*a)
— valor Inicial de a=1
— a sin=20
- g(na)=
— / g (n-1, n*a) en caso contrario
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* g3
e si 3 entonces 1 otro g (3-1, 3*1)

*23,1)=g(2,3)=g(1,6)=g(0,6)=06
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g3,1) = g(2,3)

Funcion factorial con recursion de cola

g(2,3) = g(1,6)

g(1,6) = g(0,6)

g(0,6) =16
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* Todo el trabajo de una funcion lineal con
recursion de cola se realiza en la fase de
activacion, cuando se inician las
activaciones nuevas; siendo la fase de
solucion trivial debido a que el valor
calculado por la activacion final se convierte
en el valor de toda la evaluacion.
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* Enelcasodef(3)=3 *1(2)

 la multiplicacion se realiza despues de que el
control regresa de la activacion de f (2).
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